

王瑜真

研究生

研習期間：2017.07.06~08.02

研習單位：紫金農商銀行

這個月很榮幸能在紫金農商銀行城中分行管理部實習，實習期間每天都是愉快且收穫滿滿的。管理部的主要工作有三，一是管理二級支行上繳的放款合約資料，二是控管並審核借款人的還款及財務狀況。三是若有遇到違約的情況，還得親自上法院打官司。

我每天跟著同仁王蘭在檔案室整理各種不同金額、形式、種類的放款合約，將它們分門別類收納歸檔，在過程中也順便流覽這些資料，遇到疑問就會請教王蘭姐，從中瞭解這個部門的日常工作，也知道了紫金農商銀行，甚至是中國法律對於放款的各項規定。

有一次同仁徐兆平帶領我們城中分行六個實習生一同去法院旁聽參觀，大家都是人生第一次進法院。我們見習的那場是紫金農商銀行與欠錢不還借款人的保證人之間的訴訟。在雙方爭辯過程中，法官威嚴的身姿、被告無奈的眼淚與銀行冷靜的舉證等等都讓我感受到法院審理案件的公正與嚴謹，這樣的機會非常難能可貴，實在令人難忘。

實習的最後一天，雖然有千般不捨，但人生總有離別之時。在離開前我與王蘭姐作了簡單的道別並合影留念。回想這個月，我在大陸，在南京，在紫金銀行實習，這段期間雖短暫但卻充實無比。除了學習銀行相關工作之外，有溫度的人情味最令我流連忘返。這一個月的經驗為我的生命增添一道絢爛色彩，是我一生中難忘的美好回憶。

